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NỘI QUY

Kỳ họp thứ 19 (kỳ họp cuối năm 2020) HĐND tỉnh Hậu Giang 
-------( ( ( -------

​​​​​​​​​​​​​
Kỳ họp thứ 19 (kỳ họp cuối năm 2020) Hội đồng nhân dân tỉnh, từ ngày 03-04/12/2020 (02 ngày). Ban Tổ chức đề nghị quý đại biểu tham dự kỳ họp cần lưu ý một số nội dung sau:
1. Dự họp đúng thành phần và xuyên suốt kỳ họp, đúng giờ, điện thoại di động để ở chế độ im lặng và không sử dụng trong hội trường.
2. Để theo dõi đầy đủ các nội dung của kỳ họp, đề nghị quý đại biểu tham dự kỳ họp hạn chế ra - vào hội trường giải quyết việc riêng trong thời gian diễn ra kỳ họp.
3. Đại biểu tham gia đầy đủ phiên thảo luận tại hội trường.

4. Về tài liệu:

- Đại biểu HĐND tỉnh xem và tải tài liệu theo địa chỉ: hdnd.vnpt.vn (hệ thống quản lý văn bản của HĐND tỉnh).
- Đại biểu khách mời xem và tải tài liệu trên Trang Thông tin điện tử HĐND tỉnh theo địa chỉ hdnd.haugiang.gov.vn.                                           

                                                   BAN TỔ CHỨC KỲ HỌP
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THÔNG BÁO
Các chế độ cho đại biểu tham dự Kỳ họp thứ 19 HĐND tỉnh

                 
Kính gửi: Đại biểu tham dự kỳ họp HĐND tỉnh
Căn cứ Kế hoạch số 145/KH-HĐND ngày 04/11/2020 của Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh về việc chuẩn bị Kỳ họp thứ 19 HĐND tỉnh Khóa IX, nhiệm kỳ 2016 - 2021.
Nhằm đảm bảo công tác phục vụ cho đại biểu tham dự Kỳ họp thứ 19 HĐND tỉnh. Văn phòng HĐND tỉnh xin trân trọng thông báo cho tất cả đại biểu tham dự kỳ họp một số nội dung như sau:
- Thời gian dự họp: Từ ngày 03-04/12/2020.
+ Sáng từ 07 giờ 30 phút đến 11 giờ 00 phút.
+ Chiều từ 13 giờ 30 phút đến 17 giờ 00 phút.
- Địa điểm: Tại Hội trường UBND tỉnh.
- Chế độ ăn, giải khát: Ban Tổ chức kỳ họp bố trí ăn nhẹ, giải khát cho tất cả đại biểu phía trước Hội trường trong giờ giải lao của mỗi buổi họp.

- Chế độ dùng cơm và nghỉ trưa: Ban Tổ chức kỳ họp kính mời tất cả đại biểu tham dự kỳ họp dùng cơm trưa trong các ngày diễn ra kỳ họp tại nhà ăn của UBND (tầng trệt) và bố trí nghỉ trưa tại Khách sạn Bông Sen cho đại biểu của đơn vị: Huyện Châu Thành, huyện Châu Thành A, thành phố Ngã Bảy, huyện Phụng Hiệp, huyện Long Mỹ và thị xã Long Mỹ.
Để thuận lợi cho việc phục vụ đại biểu dự kỳ họp, Ban Tổ chức trân trọng kính đề nghị các đại biểu phối hợp thực hiện tốt Thông báo này. Trong quá trình diễn ra kỳ họp có vấn đề gì phát sinh các đại biểu thông tin cho Ban Tổ chức, thông qua đồng chí Giang Tín Phú - Phó Chánh Văn phòng HĐND tỉnh (SĐT: 0939.002.429). 
                                              BAN TỔ CHỨC KỲ HỌP

